

法国基金有哪些

法国有很多著名的基金，其中一些是：

- 法国巴黎银行(BNPParibas)
- 法国兴业银行(SocieteGenerale)
- 法国农业信贷银行(CréditAgricole)
- 法国外贸银行(Natixis)
- 法国安盛(AXA)

哪些国家有平准基金

许多国家都拥有平准基金，这些基金通常由政府或央行设立，旨在稳定国家的经济和金融市场。其中，中国的“国家外汇管理局平衡市场业务资金”是全球最大的平准基金之一，其资金规模超过1万亿美元。

其他拥有平准基金的国家还包括美国、日本、韩国、英国、法国、德国、荷兰等。这些基金通常会用于投资股票、债券、货币等，以维持市场的稳定并保护投资者的利益。

如何购买国外基金

前一段日子，恰好有一个朋友向我咨询如何选海外基金这事。他认识的一个银行销售向他推荐了几个美元债券基金，让我帮他看看靠不靠谱。我在这里就和大家分享一下吧。

我的朋友一共给我发了这三个基金的简介：

- 1.Blackrock (黑石) AsianTigerBondFund (亚洲老虎债券基金)
- 2.Templeton (邓普顿) GlobalBondFund (全球债券基金)
- 3.AllianceBernstein (联博) AmericanIncomePortfolio (美国收入基金)

下面我们来逐一研究分析一下。

1.Blackrock (黑石) AsianTigerBondFund (亚洲老虎债券基金)

Blackrock相信大部分投资者都听说过，他们是全世界最大的基金管理公司之一。2015年他们在全球管理的基金规模为4万5千亿美元(USD4.5Trillion)。那么这个亚洲老虎债券基金如何呢？从上面截的该基金简介中你可以看到，这是一个非常新的基金（2014年12月份才成立）。目前管理的资金规模为14亿美元左右。基金的投资标的是亚洲国家（中国/印尼/印度/中国香港等）的政府和公司债券。接下来看看他们的收费：申购费5%，每年管理费1%。可以说这个基金的费用是相当昂贵。首先只有傻瓜才会在购买基金时支付申购费，其次1%的管理费对于一个债券基金来说属于比较高的范围。由于该基金在2014年12月才成立，因此可以看得到的历史业绩非常有限。你可以看到在过去一年中(上图1Year)，基金的回报为-4.02%，而基准的回报为2.75%。自基金成立以来(SinceLaunch)，投资者得到的回报为-1.5%，而基准回报6.99%。

也就是说，投资者在短短的一年多时间里，损失了8.5%！原因何在呢？首先是基金收费太贵。基金经理的首要工作是为自己赚钱，而并非投资者。关于这方面的讨论可以参见我之前发的文章。其次，这个基金有15%的资金量都放在现金里面（见上图）。作为一个投资者，付给别人每年1%，让他帮你代管现金，想到这里我的表情是这样的：说完了黑石，我们来说说这第二个基金，邓普顿。2.Templeton (邓普顿) GlobalBondFund (全球债券基金) 邓普顿基金管理公司是世界历史最悠久的基金公司之一，成立于1947年。2015年其管理的全球资产规模为8千5百亿美元左右(USD850Billion)。那么这个全球债券基金如何呢，让我们来仔细看看。该基金成立于1991年2月，可谓基金界的老鸟了。目前管理的资金规模为240亿美元，属于规模很大的债券基金。但是投资者的业绩也很糟糕。比如从上图你可以看到，在过去5年中，投资者的回报为每年0.11%，而基准回报为每年1.54%。

在过去3年，投资者回报每年-3.54%，基准回报每年0.93%。短短5年，投资者在这个基金中（相对于基准）的损失为7.4%，对于一个债券基金来说，这样的回报简直是对投资者智商的侮辱。那么这又是什么原因呢？首先还是收费。比如你在上面可以看到（以美元为例），申购费5%，每年收费1.05%（包括管理费0.75%）。再肥壮的羊，它的毛也经不起这样剪呀！这个基金还有一个很大的问题是基金经理的赌性。从上面你可以看到，这个基金购买的都是发展中国家的债券（比如墨西哥/韩国/巴西/马来西亚/印尼等等），而这些债券和基准配置完全偏离。也是因为这个原因，该基金的外汇头寸非常特别：做多美元，做空日元，欧元和澳大利亚元。当时我看到这些信息时，刚喝下去的一口水差点喷在电脑屏幕上：尼玛的这是一个债券基金么？明明是一个外汇投机基金好不好？

简而言之，投资这个基金，就相当于把钱给基金经理，并付他非常高的工资去国际资本市场上赌一把，过把瘾。到最后还得到了非常差的业绩。3.AllianceBernstein

(联博) AmericanIncomePortfolio (美国收入基金) 现在我们再来看看第三支基金：联博。联博是法国保险公司AXA旗下的基金管理公司，根据其公司网站的披露，2015年其管理的资金规模为4千7百亿美元左右(USD470Billion)。该基金成立于1993年，目前管理的资金规模为65亿美元。每年管理费为1.1%，稍高但也不是太离谱。这个基金的债券组成是比较奇怪的：其中AAA级别的大概有一半，而垃圾债券(BBB以下)有差不多1/3.为什么说这样的组合不太好呢？首先如果是AAA级别的话，目前这样级别的债券给予投资者的回报非常低，每年1%-2%（要看久期）就已经很不错了，因此扣除基金费用（1.1%管理费加上其他费用）后，投资者拿到手的可以忽略不计。

在这种情况下，基金经理为了把业绩做得好看些，不得不去承担更大的风险，购买评级低，甚至没有评级的债券。我一向建议投资者在购买垃圾级别的债券时要非常谨慎。因为投资者购买债券的初衷是获得稳定的，低风险收益。

如果投资者想冒险去获得更高回报，完全可以去购买股票，其长期回报要比债券好很多。而如果投资者想求稳降低风险，那么就on应该购买至少投资级别的国债或者公司债，而不应该去玩垃圾债。所以从哪方面来说，垃圾债都是忽悠业余投资者极佳的工具：披着债券（让人感觉没有风险）的外衣，在一定时间内（要看运气）给予投资者比国债更好的回报，但是当经济不好或者危机来临时，其价格下跌至少和股票一样。那么这个基金的历史业绩如何呢？也是差强人意。从上图中你可以看到，在过去1年，3年，5年和10年，该基金投资者的回报（第一行）全都比基准回报（最后一行）差不少。说了那么多，你可能会问，这么说来我该怎么办？是不是所有基金我都不该买？我在这里推荐个更好的投资产品ETF吧。（假设投资者想找美元债券进行投资）VanguardTotalBondMarketETF(BND)这个ETF的投资标的是美国所有的投资级别债券（包括政府和公司债券）。你可以看到，其基金总费率是每年0.07%，把上面那几个基金简直甩了几条街了吧。该ETF每年的表现中规中矩，和基准回报基本不离。可以说这个ETF基本可以瞬间秒杀上面提到的那些基金了。值得一提的是，VanguardBND有一个缺点是它是美国的ETF，因此如果外国人购买时，需要支付其债券分发的利息的WithholdingTax。对于中国投资者来说，需要支付的withholdingtax是10%。因此中国投资者从该债券ETF上的纯收入不及美国投资者。

希望以上对大家有帮助。

tk基金是啥意思

TK基金是指“TuringKnowledgeFund”，即图灵知识基金。它是由德国计算机科学家图灵在20世纪30年代提出的，旨在鼓励计算机科学领域的研究者和教育者，为计算机科学领域做出贡献。目前，很多大学都设立了图灵知识基金，资助计算机

科学人才的培养和科研项目的开展，促进计算机科学领域的发展。因此，TK基金是计算机科学领域的一种重要的资助形式，也是推动计算机科学研究和教育发展的重要手段。

法国通用的货币

法国的法定货币为欧元。法国通过货币变化：1360-1795年之前，里弗尔与法郎共存;1795年后，法郎;2002年后，欧元。

1999年1月1日，法国和其他11个欧洲国家共同参与使用欧元，并在2002年初正式开始使用欧元硬币和纸币，完全取代之前的法国法郎。截至2014年4月19日，1欧元=8.60人民币元,1欧元=1.38美元。

法国外汇储备主要由黄金、外汇存款及外国有价证券、在国际货币基金组织中的特别提款权组成。自2000年5月以来，法国根据欧洲中央银行系统实行的标准结算外汇储备，以月底汇率为基准进行换算，并用欧元计价。